MANKEN ADAYLARI
| Bir modaeyl manken olarak alacad kisller-
de uzun boylu, esmer ve yakisikli olma sartiari-
ni aramaktadir. lik sinavi sadece dort aday asa-
hiimistir: All, Bilent, Cemll ve Deniz. Bu dort

adaydan yalmiz birl Istenen ug sarta da sahiptir.
Asagidakl bliglier bilinmektedir:

1) Bu dért kisiden sadece 0¢ 0 uzun boylu, liisl
esmer ve birl yakistkliair.

2) Her dért aday da en az bir sarti yerine
getireblimektedir.

3) All ve Bilent aym ozelliklere sahiptir.

4) Cemll ve Deniz den sadece birl uzun boyludur.
5) Bilent ve Cemll ayn boydadir.

Hangl aday manken olarak alinacakur?

24 ELMA

Ug kardes 24 adet elmayi paylasmistir. Her
birinin aldidi elma sayisi Gg sene dncekl yaslar:-
na eslttir. Aralannda soyle bir oyuna karar ve-
rirler: En kdgOk kardes kend| eimalarninin yarisi-
i dider lki kardese esit olarak paylastiracaktir.
Sonra ortanca kardes toplam ne kadar elmasi ol
mussa yansini kendisine saklayacak, diger yari-
sini da diger iki kardese esit olarak paylastira-
caktir. En son olarak en buyGk kardes de ayni
Isleml yapacaktir, Bu paylasma sonunda Oc kar-
desinde seklzer elmasi olur. Acaba ¢ kardesin
her birinin ka¢ yasinda oldugunu bulablilir
misiniz?

MiNl TEST

Soru isaretieniin yerlerine uygun sayi ya da sekli koyunuz.
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Hazirlayan: Emrehan HALICI

My

“E" SEKLI

E harfine benze-
yen bu sekll bir kagida
kopyalayiniz ve dort
diz makas darbeslyle
kesiniz. Elde edllecek
parcalarn bir kare olus-
turacak bicimde birles-
tirebllir misiniz?

VASIYET

Olmek Gzere olan kral, hamile karisina sun-
lan vaslyet eder:

Eder odlu olursa servetinin dcte ikisi oglu-
nun, dcte birl de kansimin olacaktir. Eder kizi
olursa servetinin Ucte birl kizimin, Ggte ikisi ise
kanisimin olacaktir. Krahin éliminden sonra ka-
risinin birl kiz digerl erkek olmak Gzere Ikiz co-
cuklar olur. Bu durumda servet vasiyete en uy-
gun sekilde nasil dagitiimahdir?

SEKIZ YILDIZ Karelerin Ilk kolo-
nuna dairesel bir sekil
1 yerlestirilmistir, Sizden
7 adet dairesel sekill
daha karelere yerlestir-
977 menizi Istlyoruz. An-
35 cak hicblr zaman ki se-
e kil, aym yatay, dasey
ya da capraz bir dogru
dzerinde
bulunmayacak.
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yamitlar 41 sayfamizdadir.
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